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NOVINY STŘEZINY (č. 31)  * Pravidelně nepravidelný zpravodaj  ZUŠ Na Střezině *
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  * Vydáno 10. prosince 2007 nákladem 1.800 výtisků pro rodiče, žáky  a příznivce ZUŠ Hradec Králové - Na Střezině. Neprodejné! Vytiskla tiskárna Jáhen, ZŠ Bezručova,HK.
PF 2008
Většina z nás má oslavy Vánoc a Nového roku spojeny nejen s příjemnými chvílemi v kruhu svých blízkých a bujarými oslavami změny letopočtu, ale také s klasickým předvánočním shonem, zběsilým úklidem, tlačenicemi v obchodech a dalšími „vymoženostmi doby“, které bychom leckdy s chutí oželeli. K mým osobním pravidelným předvánočním traumatům zcela jistě patří také výroba školního PF – tedy přáníčka, kterým k Novému roku oblažíme své obchodní partnery, známé úředníky, milé osůbky a v neposlední řadě také naše žáky a rodiče. Zmíněné trauma spočívá v úmyslu vytvořit něco vkusného, milého, originálního, samozřejmě umělecky hodnotného, co neurazí ani nepobouří, ale trochu té lehké ironie by také neškodilo a samozřejmě vtip – ten by neměl chybět! Ale jak pravila již babička na Starém Bělidle: Není na světě člověk ten …“. V tom je ta každoroční potíž. A tak se při vzniku PF dostáváme ve škole do ohnivých diskuzí, kdy se postupně ten kousek papírku mění na zásadní dokument pro další chod ZUŠ a teprve jeho vytištěním a odesláním náhle všechny spory končí a život se vrátí do normálních kolejí. 
A tak jsem Vám chtěl kromě PF ještě popřát tak nějak „normálně“ - klasicky a obyčejně všechno nejlepší,  samozřejmě zdravíčko a hodně radosti z uměleckých pokroků našich i vašich mladých umělců. A až budete držet v ruce naše PF 2008, vzpomeňte si na to, co to dalo starostí (.  
                 Karel Šust
VÁNOČNÍ DAR NEDAR = PŘEDPIS ŠKOLNÉHO (
Nechceme vám kazit radost z přicházejících Vánoc, ale s nimi se nezadržitelně blíží i druhé pololetí školního roku, a tím i pro vás povinnost uhradit včas příslušné školné za umělecké vzdělávání. Předpis školného by jste měli obdržet současně s naším zpravodajem. Pokud tomu tak není, začněte pátrat po jeho zmizení raději včas. Termín splatnosti je již 20. ledna 2008, přestože pololetí končí samozřejmě až 31. ledna 2008. Těch 11 dnů rozdílu si ponecháváme na doladění „bludných plateb“. Nezaplacením školného v předepsaném termínu nám totiž (mnohdy nechtěně) dáváte na vědomí svoje rozhodnutí nepokračovat dále ve výuce. Žák v tomto případě není vyloučen ze ZUŠ (jak by se dalo čekat), ale podle vyhlášky přestává být žákem školy (což je v podstatě totéž, jen o tom rozhodli rodiče a ne vedení školy). My na tuto skutečnost musíme reagovat např. změnou úvazků u dotyčných učitelů, přičemž se tito samotní diví, že o ukončení studia svých žáků vůbec neměli ani tušení. Z velké většiny dlužníků se nakonec vyklubou „pouze“ zapomnětlivci, někteří však opravdu skončí. Nám to přináší neskutečné komplikace ve výuce i v účetnictví školy, než se celá záležitost doladí. Žádáme Vás tedy jako každé pololetí: DEJTE POZOR NA TERMÍN SPLATNOSTI! Proto vydáváme předpis školného dostatečně včas, aby jste s lednovým výdajem počítali v rodinném rozpočtu. V případě finanční krize nabízíme možnost rozložení platby, ale až po předchozím projednání v kanceláři školy s paní Mlatečkovou. I tak musí být první splátka na našem účtu v původním termínu splatnosti (a poslední nejpozději do 20. března 2008).

Zároveň vás v souvislosti se školným žádáme, abyste zbytečně nezatěžovali provoz kanceláře školy požadavkem hotovostních plateb. Po nebývalém nárůstu hotovostních plateb v prvním pololetí připravujeme na příští školní rok výrazné zpoplatnění této možnosti (stejně jako banky). Využívejte tedy raději bezhotovostní bankovní převod při respektování termínu splatnosti. Děkujeme za pochopení!


                                                          KŠ  

A TEĎ UŽ TY SPRÁVNÉ DÁREČKY K VÁNOCŮM!

Sotva se školní rok rozjel naplno, začali nám naši žáci  „nadělovat“ bez ohledu na datum v kalendáři. Tak vám to tady předkládáme „bez obalů“ a radujete se s námi:

· III. PRAŽSKÉ DNY HARMONIKY
Akordeon orchestr při naší ZUŠ počátkem listopadu vyrazil do Prahy za obhajobou dva roky starého prvenství v prestižní mezinárodní soutěži. Do Národního domu na pražských Vinohradech se sjely orchestry ze 7 evropských zemí, mezi nimiž nechyběli ani pravidelní čeští účastníci – špičkové orchestry z Mariánských Lázní, Prahy a Červeného Kostelce. Z Německa a Švýcarska přijíždějí tradičně dobře připravené formace, obrovsky silní bývají Srbové a Slovinci, u Rusů a Irů nikdy dopředu nevíte, jak zahrají. Mezi hosty festivalu jste mohli zahlédnout i ostražité oči zástupců Číny a Japonska, tedy zemí, které v poslední době zažívají obrovský rozmach hry na akordeon.

Letmo jsme okusili atmosféru soutěže poslechem několika orchestrů z nižších kategorií, kde svoji kvalitu potvrdili hlavně Němci a Slovinci, a už jsme nastupovali na jeviště, bohužel v nepříliš výhodné pozici prvního v naší kategorii. Na repertoáru jsme tentokrát měli Dvořákův Slovanský tanec č.8, úryvek z Boieldieuovy opery Kalif z Bagdádu a Rossiniho La Danzu. Přiznám se, že náš letošní soutěžní program mi přišel o něco snadnější než ty z předchozích let, ale o to precizněji byl nastudován, což později ocenila i mezinárodní porota. Ze svého soutěžního výkonu jsme neměli špatný pocit, a mohli tak relativně v klidu sledovat vystoupení konkurentů. Žádný z nich podle našeho názoru nedosahoval kvalit vítězného srbského orchestru z jarní akordeonové soutěže v Chorvatsku, ale velmi dobře zahráli jak Pražáci, tak orchestr z Mariánských Lázní. Němci ani Španělé nijak nevyčnívali z průměru, a tak jsme opravdu netušili, jak to všechno dopadne. Porota nakonec vyhlásila dvě první místa: španělský orchestr Isidro Larrañaga a nás! Jenže Španělé měli přece jen o pár desetinek bodu víc, a tak se celkovými vítězi stali oni. Přesto musíme ocenit práci našeho vedoucího Jiřího Klimenta, který nás pravidelně dokáže na evropské soutěže připravit tak, že již několik let stabilně porážíme všechny české orchestry a držíme se mezi absolutní evropskou špičkou. Jediným kazem na úspěšném vystoupení tak zůstává ztráta zesilovače, který se po našem vystoupení zatoulal a patrně odcestoval s jinou výpravou...

V roce 2008 může Akordeon orchestr potvrdit své postavení na několika dalších mezinárodních soutěžích. Na programu je také Národní akordeonová soutěž ZUŠ, kde bude Střezinu reprezentovat jeho mladší bratříček - Akordeonový orchestr SAFARI. Věřme, že si ze svého zkušenějšího kolegy vezme dobrý příklad a bude podobně úspěšný!               Radek Škeřík, vedoucí oddělení populární hudby
· Oddělení klávesových nástrojů 
Klavíristé naší ZUŠ se mohou pochlubit již během prvních čtyř měsíců letošního školního roku množstvím kvalitní práce i prvními úspěchy. Školní rok jsme zahájili 17. října společným koncertem našich žáků a studentů Konzervatoře Pardubice. Na tomto koncertě se posluchačům představil také Matyáš Novák se svým soutěžním programem, který připravoval na VIII. ročník mezinárodní klavírní soutěže Pro Bohemia (Ostrava, 24. - 26. října 2007). Z této soutěže, zaměřené na interpretaci české hudby od dob klasicismu po současnost, přivezl Matyáš 1. cenu v první kategorii a Cenu Nadace Život umělce. 

Další  koncert klavíristů a varhaníků potěšil posluchače 15. listopadu a naši nejmenší se mnohdy poprvé vyrovnávali s "nástrahami pódia" 6. prosince. Do Vánoc jsme ještě stihli tradiční Adventní koncert (11. prosince) a 16. ledna přivítáme rok 2008 koncertem v Pianosalonu firmy Petrof.

Letošní školní rok je ve znamení Soutěží ZUŠ mimo jiné i ve hře na klavír. Do tohoto klání se nám připravuje přibližně 25 mladých pianistů. Věříme, že navážou na úspěch Matyáše Nováka a budou dobrými reprezentanty naší školy v této náročné soutěži.      Martina Vlčková, vedoucí oddělení klávesových nástrojů

· sedmé místo Stepařů na Mistrovství světa!

Výborným umístěním skončilo vystoupení našich stepařů na Mistrovství světa  v německé Riese, které se konalo ve dnech  27. 11.  -  1. 12. 2007. Z tanečního oboru se pod vedení manželů Hejnových na soutěž vypravilo celkem 31 dětí, které soutěžily v různých věkových skupinách celkem v pěti kategoriích.


Nejlepší umístění se podařilo nejstarším stepařkám v kategorii dospělých formací. Je to tradičně nejlépe obsazená a zároveň i nejtěžší disciplína, která se ne nadarmo nazývá i disciplínou královskou. Naším cílem před odjezdem bylo probojovat se do finále a tancovat na galaprogramu mezi nejlepšími světovými soubory. Od tohoto cíle nás dělila pouze jediná postupová příčka, protože do finále postoupilo šest souborů a na hradecké stepaře zůstalo nepopulární „bramborové“ nepostupové umístění. I tak je to velký úspěch, protože špička stepařského světa se rekrutuje z obrovských tanečních škol, které se přímo specializují na tuto soutěž. 


Riesa, místo konání soutěže, leží kousek za Drážďanami, ale cesta se stejně mohla konat pouze s finanční podporou  Magistrátu města Hradce Králové a Královéhradeckého Kraje. Významně nás také sponzorovala firma CARDION Brno. Pro české stepaře je obrovskou výhodou, že se vrcholná soutěž koná velice blízko. Však se zde také zúčastnilo celkem 7 českých souborů a klubů. Podstatně hůře na tom byli Kanaďané nebo Jihoafrická Republika. Ti přiletěli letadlem a v Riese měli pronajaté autobusy. Z Chorvatska přijely z jedné školy rovnou autobusy dva.

 
Jakoby ozvěna let nedávno minulých působila výprava Ukrajiny – Mistři světa v juniorských formacích. Zhruba čtrnáctileté děti, očividně ze špičkové baletní školy, prošly neskutečným drilem. Přesto svou dokonalou choreografii celé dny dřely nadále i v přísálí. A pokud zrovna nestepovaly, poslaly je trenéři k „tyči“, aby nepřišly o svou denní dávku baletu. Nesměly se nikam vzdálit a po celou dobu soutěže je hlídali dva trenéři. Ukrajinci formace juniorů nakonec vyhráli, ale všichni jsme měli špatný pocit, co by se asi stalo, kdyby jejich výprava domů nic nepřivezla. Podstatně lidštější podmínky měli kupodivu Rusové, kteří v pohodě sledovali vše z hlediště a pouze se připravovali na svá vystoupení. 

Taneční soutěže pořádané pod hlavičkou IDO – International Dance Organization, se dělí na věkové skupiny (děti, junioři, dospělí a dospělí II.) a taneční kategorie, jako je sólo (chlapci a dívky zvlášť), duet, trio, malá skupina a formace. Na první pohled se zdá, že při množství takto vzniklých kombinací si každý může z mistrovství  přivézt tu svou medaili, ale opak je pravdou. Nad jevištěm viselo 26 vlajek zúčastněných států. Nejslaběji obsazenou disciplínou bylo vystoupení na živou muziku, která se konala poprvé a startovaly zde pouze 3 malé skupiny, ale například sólistek žen bylo 28. Náš duet Bára Chrobáková a Pavlína Tuschlová obsadil s vlastní choreografií 15. místo z 24.  Při tak silné konkurenci, kdy přijel každý vyhrát, to není špatné. Neúprosně se bojovalo o postup v kategorii, o účast ve finále a o medailové umístění. Bojoval každý, doslova na hranicích svých možností. 

Pokud by se někdo pokusil vysledovat úspěšnost tanečníků, tak např. v sólech, duetech a triích jsou jednoznačnou velmocí Švýcaři, kteří jsou schopni obsadit všechna první tři místa a připravit pořadatelům pěkně pernou chvilku. Nebyly totiž k dispozici najednou tři švýcarské vlajky. Nakonec ke stropu haly stoupala vlajka jediná za všechny tři soutěžící.                                       Ing. Petr Hejna, učitel stepu 

· PRIMAVERA VE FRANCII







V sobotu 8. 12. 2007 se vrátil z úspěšného koncertního turné po Francii Orchestr Primavera (společně se Smíšeným pěveckým sborem UHK). Celkem 43 mladých muzikantů pod vedením dirigenta Mgr. Jaromíra Křováčka bylo na cestách téměř 14 dní. Během této doby se ujelo téměř 5 000 kilometrů a uspořádalo šest celovečerních koncertů a dva koncerty pro školní mládež. 


Cesta začala v Paříži, pokračovala přes Bordeaux a okolí až do  podhůří Pyrenejí. Zpáteční cesta měla ještě zastávku v Brive la Gaillarde.


Hlavním tématem celého projektu byly České vánoce – Noël Tchéque. Orchestr i sbor tedy vezl do Francie českou hudbu, skladby českých barokních skladatelů, úpravy českých koled a Missu brevis Jiřího Pavlici. K tomu ukázky českého vánočního cukroví, či povídání o českých zvycích. Na některých koncertech spoluúčinkovali i členové místních pěveckých sborů a děti z místních škol, kteří se pod dohledem českých lektorů některé části programu v průběhu roku učili a potom společně s námi zpívali. Nešlo tedy jen o klasické koncerty, ale i o poznávání života obou národů. Mnozí z nás našli nové přátele v rodinách, u kterých jsme byli ubytováni. Poznávali jsme místní pamětihodnosti, přírodu, ale třeba  i život na místních školách. 


V náročném programu se našel i čas na krátkou prohlídku Paříže, návštěvu Louvru, exkurzi do vínotéky a ochutnávku vín, výlet do Pyrenejí či prohlídku Lourd.


Všechny koncerty byly dobře navštíveny i když se hrálo ve městech různých velikostí. Snad jen návštěva v Paříži mohla být větší, ale tam jsme účinkovali hned  po místních desetidenních nepokojích a stávkách zaměstnanců v dopravě. Největší úspěch, také možná díky jménu, které zde už máme, byl v Bordeaux a okolních menších městech. Nově se vystupovalo ve městečku Coarraze nedaleko Lourd. Koncert nám zorganizovala místní folklorní skupina „Escota si plau“. Nesmírně příjemní lidé, kteří se snaží udržovat místní folklórní tradice, cestují po celé Evropě, navazují kontakty s jinými soubory a vzájemně se navštěvují. Tento soubor hostila Primavera v červnu 2006 v Hradci Králové. Lidé, většinou staršího věku, nenechali nic náhodě a udělali takovou propagaci, že kostel doslova praskal ve švech. Naše vystoupení točil francouzský rozhlas a záznam se bude vysílat několikrát v předvánoční době společně s vyprávěním o České republice a českých zvycích. 


Největší úspěch na všech koncertech sklízelo provedení Missy brevis Jiřího Pavlici. Svěží dílo, plné lidových motivů a navíc hrané a zpívané mladými lidmi vždy vyvolávalo nadšené ovace.


Celé turné zorganizovala Assotiation Franco Tcheque d´Aquitaine (AFTA), která pod vedením prezidentky paní Stelly Maris Dvořáčkové bude v příštím roce slavit už 10 let své činnosti.  Za tu dobu zorganizovala desítky akcí, koncertů, seminářů, výměnných pobytů, stáží v obou zemích. Díky ní se mnoho českých souborů, muzikantů, zpěváků, výtvarníků, mohlo podívat do Francie a mnoho francouzských souborů navštívilo ČR.      

                  Mgr. Jaromír Křováček, dirigent orchestru Primavera  

VÝTVARNÝ PODZIM
· Již v  září  absolvovala paní učitelka M. Harvilková se svými žáky zájezd do Prahy  na výstavu Jana Zrzavého. 
· 19. 10. – 30. 10. – pracovní stáž učitelů v USA na základních a vysokých školách (za VO se zúčastnil p. uč. Slavíček).

· 25. 10. – 28. 10. se konala další víkendová krajinomalba v Dlouhých Rzech v Orlických horách  (studenti M. Bělohlávka a Z. Luftmanové).

· Listopad 2007 – výlet se žáky na výstavu Emila Filly (p.uč. Harvilková)

· Všechny příznivce dětského výtvarného umění zveme do prostor Informačního centra na Gočárově třídě, kde se až do 3. ledna 2008 koná již tradiční vánoční výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ HK Na Střezině. Návštěvníci uvidí nejen obrazy vytvořené různými technikami (kresba, malba, grafika), ale také keramiku či ukázky počítačové grafiky a fotografování.
· Od 3. 1. 2008 chystá oddělení PC grafiky výstavu v prostorách „Bazalky ve dvorku“.

LETOŠNÍ ŠKOLNÍ ROK V ČÍSLECH

Statistické ročenky obvykle vycházejí až po Novém roce, ve školství je klasicky všechno jinak. Předkládám vám tedy na vědomí, kolik nás bylo při tradiční VŘSR (velká říjnová statistická rekapitulace) v ZUŠ HK – Na Střezině. U počtu žáků uvádím pro zajímavost v závorce srovnání s minulým školním rokem:

	Obor
	Počet žáků
	Počet učitelů

(interní + externí)

	Hudební obor
	589 (578)
	33 + 10

	Výtvarný obor
	534 (538)
	6 + 1

	Literárně-dramatický obor
	314 (334)
	8 + 1

	Taneční obor
	339 (310)
	9 + 4

	Celkem
	1.776 (1.760)
	51 + 16 *)


*) Celkový počet učitelů nesouhlasí v součtu tabulky, protože někteří kolegové působí na více oborech současně. V celkovém součtu jsou však započítáni jen jednou. 

K tabulce dlužno dodat, že k celkovému počtu 67 stálých interních a externích učitelů patří blíže neurčený počet tzv. suplentů (zastupující učitelé s dočasným úvazkem za nemocné kolegy) = cca 10 na celé ZUŠ a nezbytní provozní pracovníci školy v počtu 3 s plným úvazkem a 2 externích s úvazkem částečným.  O vaše děti tak pečuje okolo osmdesáti zaměstnanců školy.              KŠ
RVP ZUV – ŠVP

Tajemná zkratka v názvu článku se již neváže k Novému roku, i když tak docela pravda to také není. K jejímu naplnění v životě školy totiž dojde právě v roce 2008 (od září).  Za podivnou zkratkou se skrývá označení pro zcela zásadní dokument, kterým by se do budoucna měly ve své činnosti řídit všechny ZUŠky ČR = Rámcový Vzdělávací Program Základního Uměleckého Vzdělávání. V tomto „rámci“ si  bude nejpozději od roku 2011 každá ZUŠ tvořit svůj vlastní školní vzdělávací program (ŠVP). Naše škola má tu výsadu, že jsme se mohli stát jednou ze 39 pilotních ZUŠ z celé republiky, které tvorbu vlastního ŠVP budou v následujících dvou školních letech ověřovat „na vlastní kůži“ a razit tak cestu pro ostatní ZUŠ v republice.  O postupu prací na tvorbě ŠVP vás samozřejmě budeme průběžně informovat v našem zpravodaji i na internetových stránkách školy. V tuto chvíli vám přinášíme úvodní informaci ministerstva školství: 
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Vážení rodiče!

V posledních letech se setkáváte v tisku, v rozhlase, v televizi nebo ve škole, na kterou chodí Vaše dítě, s informacemi na téma – změny ve vzdělávání. Většinou se připomíná potřebnost změn a úkol pro školy vytvořit si vlastní „školní vzdělávací program“, který by tyto změny podpořil. Mnohem méně se ale dozvídáte, proč se má něco měnit, o jaké změny má jít a co to přinese Vašim dětem.

Nová podoba vzdělávání vychází z toho, že při rozsahu dnešního poznání a rychlém rozvoji výrobních technologií nevíme přesně, co budou dnešní děti skutečně potřebovat v dospělosti za 20 až 30 let (za poslední desetiletí se obměnilo jen 20 % celkové pracovní síly, ale zároveň i 80 % veškerého technického vybavení potřebného pro rozvoj této pracovní činnosti). Proto se vzdělávání staví na jistém množství vhodně propojených poznatků a velký důraz se klade na dovednosti, které mají nadčasový význam a které umožní rychle se přizpůsobit potřebám dalšího vzdělávání i pozdějšího zaměstnání. K těmto dovednostem patří – umět se učit, být tvořivý a umět řešit problémy, umět účinně komunikovat s lidmi i technikou, umět spolupracovat, respektovat svá práva i práva jiných, být tolerantní k jiným, mít vztah k přírodě i kultuře a chránit je, umět pečovat o své zdraví a bezpečí, poznávat a rozvíjet vlastní schopnosti.

Protože se nemůžeme všechno naučit, i kdybychom chtěli, klade se velký důraz na výběr učiva, na to, co je podstatné a co se v dalším životě skutečně využije. Velmi důležité je, aby do budoucna školy motivovaly a v učení podporovaly každého žáka, aby připravovaly výuku zajímavou a dostupnou pro všechny, aby děti chodily do školy rády a chtěly se učit. K tomu můžete ve spolupráci se školou výrazně přispět i vy.

S tím velmi úzce souvisejí i metody práce, které zajišťují co největší trvalost poznání. Dnes je nepochybně prokázáno, že člověk si nejvíce zapamatuje (osvojí si) to, co sám vyvodil, prakticky vyzkoušel, o čem diskutoval, co jiným vysvětloval. Proto se zařazují způsoby výuky, které nejsou pouhým předáváním hotových poznatků, ale vycházejí z aktivní práce žáků ve skupinách a z propojení poznání různých předmětů (oborů) – navíc tento způsob výuky děti baví !

Další změny vycházejí ze skutečnosti, že se všichni žáci nemohou naučit totéž a ve stejném rozsahu. Je nesmyslné chtít stejné výsledky od všech žáků, ale je velmi potřebné usilovat o to, aby každý dosáhl svého osobního maxima. Proto se klade důraz na individuální přístup – ve výuce i v hodnocení.

S hodnocením pak souvisí další základní změna. Pokud chceme žáky motivovat, nemůžeme stavět na zdůrazňování jejich chyb a nedostatků. Hodnocení musí být příznivé, musí především postihovat klady žákovy práce, musí jej vést k dalšímu učení a výkonům a ne jej od učení odrazovat. Proto se prosazuje slovní hodnocení, které je cílenější a objektivnější než známka, proto by se žáci měli učit i vlastnímu hodnocení a hodnocení jiných podle daných kritérií, proto by se měli více porovnávat sami se sebou (se svým předchozím výsledkem) než s jinými žáky.

Výraznou změnu by mělo zaznamenat i prostředí, v němž se žáci učí. Dnes se hovoří o tzv. bezpečném prostředí. Myslí se tím prostředí, kde není žák stresován, kde se cítí dobře, kde se nebojí projevit svůj názor, kam se rád vrací.

Nová koncepce vzdělávání dává učitelům škol větší pravomoci, ale požaduje i větší odpovědnost při přípravě výuky. Školy si na základě státem schváleného „rámcového vzdělávacího programu“ vytvářejí svůj vlastní „školní vzdělávací program“. Ten vychází z povinných dovednostních výstupů, k nimž musí školy se žáky směřovat. Učitelé pak stanovují nejvhodnější učivo i metody a cíleněji reagují na potřeby konkrétních dětí, na podmínky škol, na zájmy žáků i požadavky jejich rodičů. Podobným způsobem učilo mnoho učitelů již dříve, cílem je, aby se takový styl práce stal běžný v týmech učitelů všech škol.

Všechny naznačené změny by měly vést především k tomu, že se žáci budou učit rádi, že získají dovednosti i způsoby jednání, které budou mít smysl a které bez problému uplatní v dalším životě a v zaměstnání doma i kdekoli v zahraničí. Změny by měly navodit i takové vztahy ve školách, jejichž odrazem budou samostatní, sebevědomí a aktivní lidé, kteří budou zároveň dostatečně odpovědní vůči sobě i svému okolí. Lidé, kteří budou umět prožít svůj život plodně právě s využitím dovedností, které ve škole získali.

Zajímejte se o změny, které připravuje „vaše“ škola, a pomáhejte je prosadit –   JE TO V ZÁJMU VAŠICH DĚTÍ !

       Zdroj MŠMT ČR
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