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NOVINY STŘEZINY (č. 32)  * Pravidelně nepravidelný zpravodaj  ZUŠ HK - Na Střezině *

  * Vydáno 13. června 2008 nákladem 1.800 výtisků pro rodiče, žáky  a příznivce ZUŠ Hradec Králové - Na Střezině. Neprodejné! Vytiskla tiskárna Jáhen, ZŠ Bezručova,HK.
ZPRÁVY Z BITEVNÍHO POLE


Letošní jaro nám připravilo značné komplikace s dopravou do hlavní budovy Na Střezině. Tedy samotné jaro za to ani snad tolik nemůže, to vlastně stavební firma – ta nám to tady pěkně rozkopala, či  Magistrát města – ten to zadal, nebo snad zlobiví řidiči a chodci, kteří tu starou cestu časem poničili? Ať je to jak chce, letos se hlavně hudebníci těší na prázdniny podstatně více, než jiné roky. K libým tónům jejich žáků se totiž poslední měsíce přidal přímo pod okny rachot stavebních strojů, doprovázený oblaky kouře a prachu. Takže nejen randál, ale ani se v těch vedrech nedalo větrat…  Přes to všechno se zdá, že stavba zdárně pokračuje a s prvním prázdninovým dnem se stroje přesunou o ulici dále. Ať žije plánování! ( 


Takže v úvodu letošního posledního zpravodaje bych chtěl všem pěkně poděkovat: 1) Magistrátu města (bez ironie) za novou cestu a chodníky, o které jsme s místní samosprávou žádali jen pouhých necelých pět let (Co je to proti nové budově!)

2) Stavebnímu odboru (už s trochou ironie) za přípravu stavby, kdy asi zapomněli, že zde sídlí umělecká škola a dalo by se pod jejími okny  pracovat i o prázdninách.

3) Samotným stavebníkům za to, že když už sem vjeli se svými tanky, děly a jinou těžkou technikou, přece jen s nimi byla v rámci možností aspoň někdy domluva …

4) Rodičům a žákům za trpělivost a za to, že se nikdo nezranil pádem do jámy, a že je ani současná situace neodradila od pravidelných návštěv našich koncertů

5) Učitelům naší ZUŠ za výdrž v šílených pracovních podmínkách, kdy nám skákal na stole i hrníček s kafem (bohužel vždy v jiném rytmu, než jsme potřebovali k probírané skladbě)


Teď už se jen těšíme, jak v září téměř „suchou nohou“ vkročíme po novém chodníčku do naší staré budovy a budeme místo sbíječek a bagrů poslouchat zase jen to krásné rytmické vrzání …  



               Karel Šust, ředitel školy
NEJPRVE TRADIČNÍ DÁVKA ÚŘEDNÍCH INFORMACÍ:

PŘEDPIS ŠKOLNÉHO

Prostřednictvím učitelů a Vašich dětí byste měli spolu s tímto zpravodajem obdržet také obvyklý INDIVIDUÁLNÍ PŘEDPIS ŠKOLNÉHO pro první pololetí školního roku 2008/2009. Letos jsme tuto ceninu natiskli na nepřehlédnutelný zářivě růžový papír, přičemž doufáme, že jásavá barva částečně zabrání depresím z nepříjemného obsahu.  Pokud předpis školného Vaše dítě někde vytrousilo, paní Mlatečková (hospodářka) vám ráda vytiskne předpis nový. Při následné platbě dodržujte vždy uvedený variabilní symbol. Školné můžete bezhotovostně platit na náš účet v průběhu celých prázdnin. Pokud zaplatíte školné včas (cca do poloviny srpna), budeme vaši platbu evidovat a u zápisu vše proběhne rychle a hladce. Pokud pošlete platbu až ke konci prázdnin, je třeba s sebou k zápisu přinést doklad o zaplacení školného. Bez ověření platby nemůžeme Vaše dítě ke studiu zapsat.  Datum splatnosti školného je stanoveno na 31. srpen 2008. Školné lze zaplatit i v hotovosti v pokladně školy, ale od 1. července již s manipulačním poplatkem   50,- Kč.             
ZÁPIS KE STUDIU

Zápis ke studiu bude probíhat ve všech oborech v pondělí a úterý  1. a 2. září 2008 vždy od 12,00 do 17,00 hodin – tedy ve třech budovách naší školy, kde se odehrává i následná výuka. Prosíme o dodržení tohoto času – hlavně v pondělí se nám vždy tvoří velké fronty už minimálně hodinu předem. U malých dětí doporučujeme raději provést zápis pouze jedním z rodičů (bez dětí) – tento první den jde především o domluvení budoucího rozvrhu výuky (rozdělení žáků do skupin), kontrolu zaplacení školného a předání případných dalších aktuálních informací o výuce.                                                                

DŮLEŽITÉ INFORMACE K PLACENÍ ŠKOLNÉHO

Pro případ napjaté finanční situace nabízíme jako výjimečné řešení ROZLOŽENÍ PLATBY ŠKOLNÉHO. Máte možnost rozložit platbu na dvě splátky s tím, že polovina školného musí být zaplacena v původním termínu do konce srpna 2008 a druhá polovina nejpozději do 15. října 2008. Pokud zvolíte možnost rozložení platby, je nutné o tom obratem písemně informovat školu (uveďte vždy jméno a adresu žáka a termíny splátky). K tomuto účelu si můžete v kanceláři vyzvednout předtištěný formulářík. Předpis školného s číslem účtu a variabilním symbolem si schovejte pro druhou platbu (doplatek).  

 
Případné SLEVY ŠKOLNÉHO ze sociálních důvodů doporučujeme řešit se sociálním odborem MM HK, který je k tomu účelu zřízen. V jiných městech to funguje  (namátkou Hořice, Jičín, …), proč by to tedy nešlo i v Hradci Králové. 
ŠKOLNÉ U STUDENTŮ NAD 18 LET - Pokud žák studuje II. stupeň základního studia, nerozhoduje věk ani to, zda studuje střední nebo vysokou školu. Teprve u tzv. studia pro dospělé (SPD) je školné určeno typem jeho denního studia SŠ, VŠ nebo faktem, že se jedná již o samostatně výdělečnou osobu. Středoškolák (včetně denního studia VOŠ)   platí v SPD základní školné, vysokoškolák již školné podstatně zvýšené (pro tento typ studia již nedostáváme státní dotaci) a samostatně výdělečný student platí již plné náklady na studium. Studenti SPD tedy musí do 15. října 2008 doložit potvrzení denního studia ŠŠ nebo VOŠ, jinak jim po tomto datu předepíšeme k úhradě doplatek školného do plné výše.                 KŠ
A NYNÍ TRADIČNÍ SMRŠŤ VESKRZE RADOSTNÝCH INFORMACÍ ZE ŽIVOTA ŠKOLY: 
Zamyšlení první:  pedagogicko – korepetitorské…


Školním rokem unavený kantorův mozek se zamýšlí nad hodnocením žáků, jeho poslední síly se vzepnou k dopsání veškeré povinné pedagogické dokumentace, počítačový systém (pokud, zavalen touto dobou množstvím informací, opět „nespadne“, jak to má ve zvyku) vytiskne hromádky vysvědčení, ještě poslední třídní vystoupení, a už je tu potřesení rukou, kytička, přání hezkých prázdnin, a hurá k moři, na hory, na tábor. Taška s notami usne obvykle v koutě pokojíku a sní dva měsíce svůj sladký prázdninový sen …

Asi tak čtrnáct dní se pedagog ZUŠ snaží vyléčit ze stresu konce školního roku. Většinou (je-li to hudebník a není masochista) nechce slyšet žádnou hudbu, vidět své žáky a ani nevybírá nic na příští školní rok. Potom jede relaxovat někam, kam mu to úspory ze skromného učitelského platu dovolí. Po návratu má pocit, že by měl něco dělat, tak jede na nějaký vzdělávací kurs nebo uskuteční předem dohodnuté soustředění s dětmi. Začne chystat nové skladby a začne se na své žáky těšit. Některé si pozve na mimořádnou hodinu.


Že to není možné? Stačí se podívat na plány akcí většiny kolegů. Jako by pro ně prázdniny vůbec neexistovaly, tak jako pro mnohé neexistují během školního roku volné soboty nebo neděle. Jen těch soutěží, kterých se naši žáci v letošním školním roce zúčastnili! Jsou výborní, svědčí o tom množství cen a diplomů, které budou opět zarámovány a pověšeny před koncertní sál školy. Pravděpodobně na strop, protože už se nikam jinam nevejdou, kolik jich opět přibylo. O všech úspěších se můžete dočíst na našich internetových stránkách.


Za všemi úspěchy stojí talent a píle žáka, podpora jeho rodiny a neuvěřitelná obětavost jeho pedagoga. Málokdo si uvědomí, kolik hodin práce navíc mimo běžnou vyučovací lekci je za vydobytými vavříny. Je to čas věnovaný zdarma s velikým nadšením, ať je to práce vyučujícího nebo korepetitora, jehož part je součástí předváděného výkonu a významnou měrou se podílí na celkovém vyznění soutěžního programu.


Účast na soutěžích a přehlídkách je sice trochu stresující, ale vyvážená radostí z úspěchů a nezapomenutelnými zážitky z umění malých hudebníků. Těch několik víkendů, strávených od dubna do června letošního roku právě na soutěžích je důkazem, že práce navíc, věnovaná dětem s láskou, se vrací plnými hrstmi, obohacuje a inspiruje…


Sotva začne nový školní rok, rozjede se výše popsaný kolotoč nanovo. Tak všem, co do něho opět nasednou přeji za pedagogy (i korepetitory): děkujeme vám, užijte si krásné prázdniny, naberte síly, ať se můžeme točit dál (



          Martina Vlčková, vedoucí oddělení klávesových nástrojů

Zamyšlení druhé: stepařské

V letošním školním roce jsme opět bohužel vyučovali v naprosto stísněných podmínkách tělocvičny Trojka a vše jsme pak doháněli o víkendech v Sokolovně na Novém HK. Přesto jsme žádnou z našich tradičních akcí nevynechali a chtěli bychom aspoň tři         z nich připomenout.. Především to byl náš zájezd na Mistrovství světa ve stepu do německé Riesy a skvělá reprezentace všech našich dívek a jednoho chlapce na soutěžích i mimo ně. Oficiální článek byl o této akci vytištěn již dříve, ale nebylo tam zahrnuto naše poděkování rodičům, kteří nám pomáhali při zajišťování sponzorů a ubytování, dále rodičům, kteří obětovali cenné dny ze své dovolené a vše s námi absolvovali a také nesmíme zapomenout na maminky a babičky, které pro nás napekly, abychom v cizině nestrádali!
Po vydařené plesové sezóně (bohužel ne finančně) nás čekal v březnu Pražský pohár, kde míváme díky nezávislé mezinárodní porotě pěkná umístění. Tentokrát nás ale v dobrém slova smyslu skutečně překvapila, protože všech pět nasazených choreografií získalo první místa! 

Obrovskou radostí a překvapením byla pro nás letošní Pohárová soutěž                  a  Mistrovství  republiky   v  Brně.   Dopoledne  proběhla  „pohárovka“,    určená  především
začínajícím stepařům. Ani jsme ještě nestihli dopolední svačinu a už  děvčata ze třídy Petra Hejny získala 1. místo ve formacích juniorů (dívky stepují 2. rok). Odpoledne začal maratón mistrovství, kde jsme měli  celkem 13 nových tanečků od dětského sóla až po formaci dospělých. Z tohoto velkého počtu se podařilo našim žákům vybojovat celkem 9 nominací na MS, což v praxi znamená, že jsme obsadili 9x medailovou pozici. Mistra republiky máme sice jen v duetech dětí, ale záplava 2. míst nás hřeje doposud. Největším triumfem je pravděpodobně 2. a 3. místo v malých skupinách  a 2. místo ve formacích (vše v kategorii dospělých). Celkově je vždy konkurence mezi dospělými největší a získání medailových pozic nejprestižnější. Díky našemu úspěchu stojíme ale opět jako vloni před otázkou, kde získat finanční prostředky, abychom mohli do Německa vyrazit v plné síle a přitom nezruinovat rodinné rozpočty nominovaných.

Na závěr již stručně:  díky naší slečně E. Kautzké máme vlastní webové stránky – www.stephk.wz.cz, které slouží našim žákům a případně rodičům, aby se dozvěděli o aktuálním dění v  souboru. Pro příští školní rok chystáme novinku v podobě otevření dvou  tříd začátečníků, kde budeme pracovat s dětmi ve věku již od 7 – 9 let a v druhé pak od 10 do 14 let. Také konečně opouštíme tělocvičnu Trojka a naše výuka se bude odehrávat v prostorné tělocvičně ZŠ Jih!!!

Závěrečné představení KLAPITY KLAP v KC ALDIS letos připadne na pondělí 16. 6. a diváci v něm uvidí celkem 21 choreografií, z toho bude 15 stepařských a z nich je 14 novinkami tohoto školního roku!!! Tančit budou začátečníci i účastníci mistrovských soutěží. Nestepařská čísla pro Vás připravily naše milé kolegyně z tanečního oboru.

Děkujeme všem našim tanečnicím a tanečníkům za jejich  píli a disciplínu a přejeme jim krásné prázdniny.



              Lenka Hejnová
Zamyšlení třetí: dechařské

Již tradičně bylo i dechové oddělení velmi pracovité po celý školní rok. Ani prázdninový čas nebývá pro muzikantské duše zastávkou, jak dokazují učitelé i žáci. Zúčastňují se pravidelně seminářů, pořádají soustředění pro své žáky a časté koncerty se svými svěřenci. V tomto školním roce bylo oddělení ochuzeno o skvělého člověka, kolegu, pedagoga JIŘÍHO  HOUDKA, mladá paní učitelka  Lucie Houdková  od prosince pečuje a novorozence Toníčka, zbývající učitelé se tak potýkali s různými problémy. Nicméně se podařilo rány zacelit a oddělení musí fungovat dál kvalitně.

          
Soubor zobcových fléten Krásné dívky, pod vedením Mgr Hany Hermannové, provedl obrovskou řadu koncertů, převážně charitativního charakteru, kéž by i na jejich nezbytné potřeby, vznikající v rámci koncertování, dokázal někdo pohlížet stejně!

  
Soubor se rozrostl o malé dívky, existují tedy již 3 souborky, které jsou schopné vystupovat samostatně, ale i společně v různých kombinacích. Oprávněnost této věty prokázaly na koncertním turné v rámci festivalu Chorvatské kulturní léto, kde velmi úspěšně reprezentovaly nejen naší školu, ale i Hradec Králové a celé české hudební školství. Byly obdivovány mnoha zahraničními návštěvníky festivalu, dostalo se jim nabídek na koncertování nejen opět v Chorvatsku, ale i v Rakousku, Itálii aj. Skupina zobcových fléten čistě hrající kvalitní a hudebně náročné skladby různého charakteru a žánru, není ve světě vůbec běžná. Ba - je výjimečná! To jsou slova posluchačů z odborných kruhů.

Soubor nejstarších Krásných dívek letos vydal již své 2. CD, které je opět velmi kvalitní po všech stránkách – doporučujeme všem rodičům a žákům školy. Změní tak pohled
na tento nástroj. Možno zakoupit v kanceláři ZUŠ, nebo u paní učitelky H. Hermannové v učebně č. 3.                                                   Hana Hermannová, vedoucí dechového oddělení
Zamyšlení čtvrté: drezíňácké

STO Na Drezíně v letošním roce oslavil již svoje 5. narozeniny! Jako každý rok se v orchestru vystřídalo několik muzikantů, ale letos jsme dosáhli neuvěřitelného rekordu - 46 hrajících členů! Samozřejmě, že ne všechny koncerty se dají odehrát v tomto počtu, a tak se orchestr dělí na celý a takzvanou malou partu, která čítá 18 členů a je tím pádem i lépe přepravitelná. Větší pozornost jsme věnovali hlavně vokalistům, Martinu Růžovi a Žofce Dařbujánové, kteří si letos rozšířili repertoár a nyní už nejsou jen doplňkem programu, ale opravdovými swingovými zpěváky. Orchestr i s jeho sólisty jste mohli v letošním roce mnohokrát potkat v Hradci Králové a jeho širokém okolí při různých výstavách, setkáních, farních dnech, soutěžích, dětských dnech, oslavách a výročích. Byli jsme také v polském Walbrzychu. V příštím školním roce se chystáme na koncertní turné do Missouri a Illinois v USA. Je to pro nás velká výzva jet hrát do kolébky jazzu mezi řekami Mississippi a Missouri. Je to však také velmi finančně náročná akce, při které se neobejdeme bez grantů a sponzorských darů. Rád bych proto poděkoval statutárnímu městu Hradec Králové, hejtmanu Královéhradeckého kraje ing. Pavlu Bradíkovi, Elektrárně Opatovice, ale i rodičům a přátelům našeho orchestru, kteří se zapojili do financování naší cesty, a také bych rád touto cestou požádal o Vaše zvážení, zda byste nemohli našemu snažení být finančně nápomocni. V tomto školním roce bude ještě orchestr několikrát k vidění a proto vás zvu na naše akce. Podrobnosti najdete na www.sto-hk.com.                    Tomáš A. Mucha - kapelník
Zamyšlení páté: výtvarné

Vážení studenti, rodiče studentů, kolegové a vůbec příznivci výtvarného oboru naší ZUŠky, chceme vám poděkovat za přízeň projevenou v letošním školním roce a také vás informovat, co všechno se u nás na „výtvarce“ v jeho průběhu dělo. Ačkoliv náš svět je už plný obrazů, my k nim rádi přidáváme další. Vždyť právě ve výtvarném umění může člověk nejsvobodněji vyjádřit svůj názor na svět a v průběhu tvorby a procesem zpětné vazby se dozvědět i něco o sobě. Anebo ze svého „malování“ mít prostě jenom radost.
A kde jsme ve školním roce 2007/08 přidávali:

· 25. – 28. 10. – Krajinomalba Dlouhé Rzy pod vedením Marka Bělohlávka a Zory 

Luftmanové

· – 31. 12. – Internetová soutěž „O nejhezčí krávu“ z obrázků žáků Aleny 

Hanouskové

· 1. – 31. 12. – Vánoční výstava výtvarného oboru v IC na Gočárově třídě

· 21. 12. – 1. virtuální výstava žáků PC grafiky a Digitální fotografie Jana Slavíčka 

· leden 2008 – výstava žáků PC grafiky Jana Slavíčka v Bazalce „Ve dvorku“

· 30. 1. -  Albrecht z Valdštejna a jeho doba – výlet žáků na výstavu připravila 

Milada Harvilková a Zora Luftmanová

· únor 2008 - výstava prací žáků oddělení PC grafiky a oddělení Digitální fotografie 
na téma: „Co se děje za stolem“, v prostorách restaurace "Knihomol“ připravil Jan Slavíček

· Výstava prací žáků Marka Bělohlávka na téma: "Proměny člověka" v prostorách
prodejny Bazalka "Ve dvorku"

· březen  2008 - výstava   prací   žáků   Z. Luftmanové  a   L. Zahradníkové
prostorách prodejny Bazalka "Ve dvorku"

· 19. 3.  –   Grafika  roku  2007  v  Clam-Gallasově  paláci  -  výlet  žáků  navýstavu
v Praze připravily Milada Harvilková a Zora Luftmanová

· 9. – 11. 4. –   Febiofest 2008     -   Výtvarný  obor  byl  osloven  pro  spolupráci na
výzdobě kina Centrál pro Mezinárodní filmový festival Febiofest 2008. Organizace se ujala  Milada Harvilková. Na tvorbě prvku vlaštovky, která je symbolem letošního festivalu se podíleli žáci všech učitelů VO.

· duben 2008   –  výstava  prací  žákù   PC  grafiky  a oddělení Digitální fotografie v 

prostorách restaurace „Cuba Liber“ na téma: Cyber člověk, připravil Jan Slavíček

· květen 2008    –    výstava  vlastní tvorby pedagogů výtvarného oboru
v prostorách Informačního centra na Gočárově třídě

· 21. 5. – 9. 6. – Celooborová výstava v třetím patře nové budovy UHK 

· 31. 5. – 14. 6.  –  „Kontrasty života etc.“ výstava prací žáků II. stupně v AC klubu, 

připravil Marek Bělohlávek

… a to je vše: týdádýdá                                                      Jan Slavíček, vedoucí VO
Zamyšlení šesté: divadelní
Blížící se konec školního roku a začátek prázdnin, které většina učitelů očekává ještě o poznání netrpělivěji než zvýšení platu, s sebou nese momenty příjemné i nepříjemné.

Mezi příjemné já osobně řadím zahájení štikové sezóny a kvetení podivné skoroolivy před Jesličkami. Je to jediná rostlina, na jejíž pyl je alergický kolega Polehňa, takže my ostatní (trocha škodolibosti nikoho nezabije) každý den sborově voláme: „Budou prázdniny, Polehňa nám pláče!“

A nepříjemné? Kromě třídnic, katalogů, vysvědčení a jiných papírových draků především nutnost napsat tenhle článek, sloupek, canc – nehodící se škrtněte – do Novin Střeziny. Proboha – Co psát jiného, než vloni a proč psát to samé co vloni ??? Vždyť každý rok děláme totéž! Dáváme svým ovečkám všechno, co můžeme – volná dopoledne, večery, víkendy, starosti s přípravou inscenací a jejich výjezdy na přehlídky. A oni nám oplácejí vším, čím mohou – především pocitem, že jim nejsme šumafuk a že nás neřadí šmahem do skupiny obtížného hmyzu nazývaného dospělí, s kterými se dá tak těžko vyjít… Zejména u prepubescentů, pubescentů a postpubescentů to potěší….

A tak vážení přátelé – fakta od nás nečekejte. Pokud k nám do Jesliček alespoň občas chodíte, jsou pro vás zbytečná. A pokud ne – tak teprve! A i kdyby – výroční zprávy školy jsou veřejně přístupné a tam si jich užijete až hanba. A co od nás tedy čekat můžete? Že až se po prázdninách vrátíme trochu zrestaurovaní na těle a na duchu – restartovaní jak počítač, řekl by nejeden z našich žáků - budeme se těm svým ovečkám věnovat zase tak jako v tomhle školním roce. Víc nemůžeme, míň nedovedeme. Inu – jak praví krásná stará píseň: „My jsme ti blázni, blázni z povolání, my jsme ta banda, banda kašparů …“

Tak a do důchodu mi zbývá ještě sedm (maximálně) výročních článků do Novin Střeziny …                                                                                        Jan Dvořák, vedoucí LDO

TAK, A TEĎ SE UŽ TOHO SEM OPRAVDU VÍC NEVEJDE!

SNAD JENOM TO DESET MĚSÍCŮ OČEKÁVANÉ PŘÁNÍ:

HEZKÉ PRÁZDNINY!!!  (   (   (   (   (  
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